

Человек неиссякаемой энергии

По роду деятельности нам, членам президиума районного Совета ветеранов, приходится сталкиваться с различными вопросами. Это личные или письменные обращения ветеранов труда и инвалидов по месту проживания, оказанию помощи в приобретении продуктов, дров и угля газу. Но, к сожалению, у нас нет средств помочь в покупке продуктов, дров, угля и на бесплатное подключение к газовой колонке. Поэтому приходится просить руководителей ТОО, крестьянских хозяйств, предпринимателей, чтобы оказали осязаемую помощь своим пенсионерам,

ветеранам и инвалидам.

К сожалению, не многие руководители идут навстречу к нашим просьбам. Есть люди, которых в народе испокон веков называют «соль земли». Благодаря их таланту и воле создаются материальные и духовные ценности. Порой они трудятся в сложных условиях и гонимы обстоятельствами. Говорят, если хочешь узнать человека, дай ему деньги и власть. У нашего персонала есть то и другое. Но деньги достаются ему большим, гажалым трудом и потом, а власть приходит сама.

Я хочу коротко отметить о том Человеке, который

участвовал и создавал новую экономику, построенную на трезвом расчете и предпринимательском творчестве, - генеральном директоре ТОО «ИНСПЭК» Занзине Юрии Васильевиче, депутате Аулиекольского районного маслахата. Юрий Васильевич, прошедший закалку в экономическом шторме, продолжает трудиться и ныне. Не ради похвалы и награды, а ради будущего значит - творит новейшую историю независимого Казахстана.

Юрий Занзин серьезно относится к решению социальных вопросов в своем микрорайоне АСУ. Более 70 дворов обеспечивает чистой-

шей питьевой водой, ежегодно добиваясь безаварийной работы, все клиенты без исключения пользуются субсидиями от государства, строго следит за благоустройством закрепленной территории. Он оказывает посильную помощь средней школе.

Пенсионеры, которые закреплены за хозяйством, и те, которые проработали в ТОО и ушли на заслуженный отдых, не являются обузой, по мере возможности им оказывается материальная помощь. Одному из них, бывшему старщику, инвалиду по зрению Бейсенбаку Сатару, выданы угля газу суммой 30000 тенге.

Его команда - это люди,

проработавшие с ним не один десяток лет. Сделав свой выбор, они не прогадали. За эти годы у «ленов этого крепкого хозяйства, понимающих, что директор выбрал правильный курс рыночной экономики, изменилось отношение к порученному делу. Они уверены, что их «отец семейства» будет у рта еще немало лет, пока ему позволяют силы и здоровье. В хозяйстве также содержится крупный рогатый скот, приличный табун лошадей. Для местных любителей казы и карта конина продается по хорошей цене. Не гниют без дела работники быта: швейный цех, мельница и

гектария в авторитете у семян. Улеб, выпекаемый в местной пекарне, признан самым качественным в Костанайской области. Из года в год из бюджета предприятия выделяется на обновление машинно-тракторного парка.

От имени районного Совета ветеранов, жителей микрорайона и от себя лично поздравляем и желаем Юрию Васильевичу долголетия, больших трудовых успехов на благо родного Казахстана.

Шынгали ХУСАИНОВ,
член президиума
районного Совета
ветеранов